
 

 

 

 

 

 

Ata da 25ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, nobres vereadores, público presente, 

obrigado Petea pela presença, eu venho até a tribuna livre de hoje pedir 

para o presidente sobre a resposta sobre o assunto dos jovens na 

marcenaria. O presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos pedi licença 

para o vereador Luis para fazer uso da palavra sim vereador eu pedi ao 

prefeito que se fizesse por escrito e ele pediu que eu transmiti-se a essa 

Casa que nos estamos esperando apenas a resposta da SEMA, porque tem 

que se trabalhar com madeira e precisa-se de um projeto onde o mesmo se 

encontra na SEMA, e o prefeito está trabalhando para que regularize, 

semana passada ele esteve em Cuiabá mas não conseguiu uma reunião com 

o pessoal da SEMA, essa semana ele irá novamente para ver se consegue 

regularizar esse projeto. Em seguida com a palavra o vereador Luis Carlos 

de Melo, também quero agradecer a vinda do nosso governador em nosso 

município que foi nesse final de semana, no qual formou um grupo para a 

campanha dele, mas estive conversando com ele para que olhe com mais 



 

 

 

 

 

 

carinho ao nosso município sendo assim liberando a verba do nosso asfalto, 

concluindo essa obra ajudando e muito nosso município para que possa 

crescer e prosperar, obrigado. E por não haver mais ninguém interessado 

em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 016/2010, Dispõe sobre 

a reestruturação do Regime Próprio de Previdência Social do Município de 

Feliz Natal/MT, e dá outras providências. Em seguida o presidente 

despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na 

sequência fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira 

pedindo a Dispensa do Interstício. O presidente coloca em votação a 

Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Em seguida o 

presidente suspende a sessão por alguns minutos para que a Comissão 

possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 016/2010. Retornando aos 

trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

016/2010, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos 

de Melo, venho a tribuna somente para pedir que esses projetos seja 

protocolados com mais antecedência na Casa, é um projeto de poucas 

complicações e nós temos que estar se inteirando no projeto, sendo assim 

que o senhor presidente peça ao pessoal que move esses projetos de 

abertura que venha protocolar com mais antecedência para que possamos 

ver com mais cautela. Em seguida com a palavra o vereador Lauri Gomes 

de Oliveira, boa noite excelentíssimo presidente, senhores vereadores e 

público presente, eu venho à tribuna para dizer o seguinte ate reforçar o que 

o Luis disse aqui, seria bom que nos mantenha o quanto antes informados, 

quero agradecer a todos que estão presentes nessa Casa, e senhor presidente 

uma pergunta, o estatuto não diz que se tem que entregar a palavra até na 

sexta-feira, então vamos deixar livre até na segunda-feira ao meio dia, seria 

tão bom que a platéia viesse aqui e usasse o poder da palavra, era até um 

incentivo para vir a sessão. Em seguida com a palavra o vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, vereador primeiro que nem até na sexta-feira 

não se vem ninguém, e as pessoas que vieram foram atendidas, nunca 

deixamos de protocolar mesmo na segunda-feira, temos uma normativa 

interna de pedir que a pessoa venha na sexta-feira se inscrever para que se 

facilite os serviços, mas nunca negamos, onde se tem que se fazer o ofício, 

porque não podemos cair no risco da amizade e favores, por isso há de se 



 

 

 

 

 

 

oficializar e estamos aqui para representar por isso fomos eleitos, devemos 

ouvir e fazer nossa parte, obrigado. Coloco em única votação o Projeto de 

Lei Municipal nº 016/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 

1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 015/2010, 

Autoriza a abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências. 

Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

015/2010, e por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra 

coloco em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 

1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2010, 

Dispõe sobre a criação da lei de nomenclatura para os cidadãos cuja 

natalidade tenha acontecido aqui na cidade de Feliz Natal/MT, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de 

Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em seguida o presidente despacha para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 

Legislativo nº 002/2010. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 


